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Prefettura – Ufficio territoriale del Governo di Cosenza 

Ufficio Elettorale Provinciale


Prot. n.  19477/2011//Elett.




                                 18 aprile 2011
           




Ai     Sigg.ri Sindaci e Commissari






     
        dei Comuni della provincia











LORO SEDI  

Oggetto:Referendum  popolari  di  domenica  12  giugno  e  lunedì  13  giugno  2011.
    Manifesto di convocazione dei comizi.

    Circolare ministeriale n. 24/2011



Di seguito a quanto indicato a pagina 4, lettera b), della circolare ministeriale n. 16/2011, diramata con prefettizia prot. n. 17426/2011/Elett. in pari data,  si invia, in allegato alla presente, in formato “pdf” compilabile, il modello del manifesto di convocazione dei comizi per i referendum popolari del 12-13 giugno 2011 con cortese richiesta di inserirlo, nel giorno di giovedì 28 aprile, nei rispettivi albi pretori on line, ai sensi dell’articolo 32, commi 1 e 5, della legge 18 giugno 2009, n. 69, che, com’è noto, ha effetto di pubblicità legale.

Il “pdf” deve essere completato, a cura di ogni comune, con l’indicazione della denominazione dell’ente nonché del nome e cognome del sindaco/commissario:  a tal fine, ove si ritenga opportuno, possono essere utilizzate le indicazioni allegate.

Si informa, altresì, che l’ Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato s.p.a.  sta per spedire a questa Prefettura il medesimo manifesto stampato su carta che sarà distribuito a codesti comuni appena disponibile in ragione di cinque esemplari per sezione, per un’utilizzazione del modello in ragione di un numero di copie pari a tre, al fine dell’affissione nei luoghi pubblici nel predetto giorno del 28 aprile, nonché per la conservazione dei rimanenti esemplari da consegnare ai presidenti di seggio nel giorno che precede quello di inizio della votazione per la relativa esposizione nelle sale della votazione.
Le SS.LL. valutino, inoltre, l’opportunità di un’eventuale contemporanea pubblicazione del manifesto su carta a fini documentali nel tradizionale albo pretorio.

Si invitano infine le SS.LL. a dare assicurazione a questo Ufficio, entro le ore 10,00 del 28 aprile p.v., via e-mail all’indirizzo elettorale.pref_cosenza@interno.it, o via fax ai numeri 0984 8980423 499, in ordine all’avvenuta affissione dei manifesti di cui trattasi. 







         P. Il Prefetto







 Il Vice Prefetto Vicario








           (Mariani)

Allegato  n. 1 –  Indicazioni per l’inserimento della denominazione del comune.

Allegato n. 2  – Manifesto di convocazione dei comizi in formato “pdf” compilabile.
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